

СВАДЬБА - ЕГВ

Каждый человек стремится способствовать счастью другого. Пусть будет взаимная любовь, взаимное терпение. Итак, брак вместо того, чтобы стать концом любви, станет ее началом. Наука хорошей жизни, с. 360.

Я тебя люблю

"Я тебя люблю!" Насколько значимы эти слова между двумя молодыми людьми! Еще более чудесны они, когда их говорит нам наш Спаситель, желающий, чтобы мы были счастливы и находили радость в отношениях друг с другом.

Христос сравнил Свою любовь к Церкви с любовью между мужем и женой. В Священном Писании есть нежные истории любви, такие как история Иакова и Рахили, а также трогательная история Руфи Моавитянки, которая благодаря своему браку с Воозом стала звеном в генеалогии Мессии.

Наш Небесный Отец интересуется нашей эмоциональной жизнью. Через вдохновенные писания Священного Писания и Эллен Г. Уайт, Бог дал совет молодым людям в поисках счастья.

Из Библии

«Смотрите, какую великую любовь дал нам Отец, чтобы нам называться детьми Божиими» . 1 Иоанна 3:1.

«Я пришел для того, чтобы имели жизнь и имели с избытком» . Иоанна 10:10.

«Это Я сказал вам, чтобы радость Моя была в вас и чтобы радость ваша была совершенна» . Иоанна 15:11.

«Касающийся тебя касается зеницы ока Его» . Зак. 2:8.

«Любовь долготерпелива, добра, любовь не завистлива, не превозносится, не высокомерна, не бесчинствует, не ищет своего, не раздражается, не подозревает зла; она не радуется неправде, но радуется истине, все переносит, всему верит, всего надеется, все переносит. Любовь никогда не кончается» . 1 Кор. 13:4-8.

«Господь явился мне издалека и сказал: Поскольку Я возлюбил тебя вечной любовью, Я и привлек тебя добротой» . Джер. 31:3.

«Ибо я убежден, что ни смерть, ни жизнь, ни ангелы, ни начальства, ни настоящее, ни будущее, ни силы, ни высота, ни глубина, ни какая другая тварь не сможет отлучить нас от любви Бога, который во Христе Иисусе, Господе нашем» . ПЗУ. 8:38 и 39.

Брак – предвкушение рая

Тепло настоящей дружбы и любви, объединяющее сердца мужа и жены, – это предвкушение Небес.

Бог предопределил, чтобы между участниками брачных отношений была совершенная любовь и гармония.

Пусть жених и невеста в присутствии небесной вселенной возьмут на себя обязательство любить друг друга так, как повелел им Бог. В райских местах (Утренние медитации, 1968), с. 202.

Человек не был создан, чтобы жить в одиночестве; он должен быть социальным субъектом. Без компании красивые пейзажи и восхитительные занятия Эдема перестали бы приносить совершенное счастье. Даже общение с ангелами не могло удовлетворить его стремление к сочувствию и общению. Не было никого, кто мог бы любить и быть любимым.

Сам Бог дал Адаму спутника. Он предоставил ему «помощника» — помощника, соответствующего ему, — который был в состоянии быть его товарищем и который мог быть с ним единым целым, в любви и сочувствии. Ева была создана из ребра, взятого из ребра Адама, а это означает, что она не должна доминировать над ним, как голова, и не должна быть растоптана ногами, как если бы она была неполноценной, но быть рядом с ним как равная, быть любимой и защищенной им. Как часть мужчины, кость от его костей и плоть от его плоти, она была его вторым «я», демонстрируя интимный союз и эмоциональную привязанность, которые должны существовать в этих отношениях. «Ибо никто никогда не имел ненависти к своей плоти, но питает и поддерживает ее» . Ефесеям. 5:29. «Поэтому оставит человек отца своего и мать свою, и прилепится к жене своей, и они станут одной плотью» . Ген. 2:24.

Бог праздновал первый брак. Таким образом, этот институт имеет своим создателем Творца Вселенной.

«Почитаем... брак» (Евр. 13:4); Это был один из первых даров Бога человеку, и это одно из двух учреждений, которые Адам после грехопадения принес с собой из-за врат Рая. Когда в этих отношениях признаются божественные принципы и им подчиняются, брак становится благословением; сохраняет чистоту и счастье

человеческий род, обеспечивает социальные потребности человека, возвышает физическую, интеллектуальную и нравственную природу.

Патриархи и пророки, с. 46.

Затем, когда Творец соединяет руки святой пары в браке, говоря: Человек «оставит отца своего и мать свою, и прилепится к жене своей, и они станут одной плотью» (Быт. 2:24), провозгласил закон брака для всех детей Адама до конца времен. То, что Сам Вечный Отец объявил добром, было законом высшего блага и развития для человека. Величайшая речь Христа, стр. 63 и 64.

Сделайте свидания последними в браке

Не следует произносить ни одного слова и не совершать поступков, которые бы святые ангелы не захотели созерцать и записывать в вышеназванных книгах. Они должны иметь в виду только славу Божию. В сердце должна быть только чистая, освященная любовь, достойная последователей Иисуса Христа, возвышенная по своей природе и более небесная, чем земная. Все иное унижительно и унижительно для свиданий; и брак не может быть святым и честным в глазах чистого и святого Бога, если он не соответствует возвышенным принципам Священных Писаний.

Иисус начал Свое служение не с какого-то великого дела перед Синедрионом в Иерусалиме. На семейном собрании в маленькой галилейской деревне была проявлена Его сила, увеличивающая радость свадьбы. Тем самым он проявил Свое сочувствие к людям и желание дать им счастье. Желание веков, с. 128.

Тот, кто дал Еву Адаму в спутницы, совершил Свое первое чудо на свадебном пиру. В праздничной комнате, где вместе радовались друзья и родственники, Христос начал Свое общественное служение. Таким образом, Он санкционировал брак, признав его институтом, установленным Им самим. Наука хорошей жизни, с. 356.

Только присутствие Христа может сделать мужчин и женщин счастливыми. Все обычные воды жизни Христос может превратить в вино Небесное, тогда дом становится подобен Эдему блаженства; Семья — прекрасный символ Небесной семьи. Адвентистский дом, с. 28.

Письмо, написанное Эллен Уайт своему сыну Эдсону вскоре после ее замужества:

Дорогие Эдсон и Эма,

Вы, дети мои, отдали друг другу свои сердца; точно так же, как они отдали его целиком и безоговорочно Богу.

В семейной жизни старайтесь поддерживать друг друга. Благородные и высокие начала святой веры проявляйте в повседневной беседе и в интимной жизни вашей. Всегда будьте ревностны и нежны к чувствам друг друга.

Не допускайте между вами каких-либо насмешек, шуток или иронических упреков. Эти вещи опасны.

Они ранят. Рану можно замазать, но она существует, и мир приносится в жертву, а счастье находится под угрозой.

Сын мой, береги себя и никогда не выражай ни малейших наклонностей, напоминающих диктаторский и деспотический дух. Будет награда, если вы позаботитесь о своих словах, прежде чем произнесете их. Это будет проще, чем потом убрать их или стереть отпечаток. Всегда говорите доброжелательно. Смягчите тон вашего голоса. Позвольте только любви, доброте и нежности выражаться на вашем лице и в вашем голосе. Сделайте это занятием, которое рассеивает лучи света, но никогда не позволяет облакам оставаться. Эма будет всем, чем вы хотите, если вы будете осторожны и не дадите ей повода огорчаться, тревожиться и сомневаться в искренности вашей любви. Вы сами можете достичь своего счастья или потерять его. Стремясь подчинить свою жизнь Слову Божьему, вы сможете сделать жизненный путь правильным, благородным, возвышенным и приятным друг для друга.

Будьте готовы уступить. Эдсон, иногда уступай в своих суждениях. Не упрямитесь, даже если ваш образ действий кажется вам разумным. Вы должны быть уступчивыми, терпеливыми, добрыми, чувствительными, сострадательными, вежливыми, сохраняя небольшие жизненные любезности, нежные поступки, нежность, сердечные и ободряющие слова. Да пребудут с вами Божьи благословения, дети мои, — это молитва вашей матери.

мамочка

Письмо 24, 1870 г.

Брак, Божественное учреждение

Кто нашел жену, тот нашел добро и приобрел благосклонность Господа. Пров. 18:22.

Брак получил одобрение и благословение Христа и должен считаться священным институтом. Истинная религия не противоречит планам Господа. Бог повелел женщине соединиться с мужчиной в святом браке, чтобы создать семьи, которые будут увенчаны честью, которые будут символом Небесной семьи... Брак, заключенный в чистоте и святости, истине и справедливости, является одним из величайших благословений, когда-либо дарованных человечеству. ...

Божественная любовь, происходящая от Христа, никогда не уничтожает любви человеческой, но включает в себя эту любовь, утонченную и очищенную. Им возвышается и облагораживается человеческая любовь. Человеческая любовь никогда не сможет принести свой драгоценный плод, если она не соединится с божественной природой и не будет обучена расти к Небесам. Иисус хочет видеть счастливые браки, счастливые семьи. Тепло настоящей дружбы и любви, объединяющее сердца мужа и жены, – это предвкушение Небес.

Бог predetermined, чтобы между теми, кто участвует в брачных отношениях, была совершенная любовь и совершенная гармония. Пусть жених и невеста в присутствии небесной вселенной возьмут на себя обязательство любить друг друга так, как повелел им Бог. ...

Бог из мужчины создал женщину, чтобы она была его спутницей и помощницей, чтобы она была едина с ним, чтобы ободрять, ободрять и благословлять его, а он, в свою очередь, был ее сильным помощником. Все, кто вступают в брачные отношения со святой целью — муж, чтобы завоевать чистую привязанность женского сердца, жена — чтобы смягчить и улучшить характер своего мужа, совершенствуя его, — исполняют божественный замысел по отношению к ним.

Христос пришел не разрушить это учреждение, а восстановить его первоначальную святость и возвышенность. Он пришел, чтобы восстановить нравственный образ Божий в человеке, и Он начал Свою работу с одобрения брака. Тот, Кто сотворил первую святую пару и сотворил для них рай, поставил Свою печать на институте брака, впервые праздновавшегося в Эдеме, когда утренние звезды пели вместе и радовались все дети Божии.

Рукопись 16, 1899 г.

Узы брака

Я часто читал такие слова: «Брак – это лотерея» . Некоторые поступают так, как будто поверили этому утверждению, и их супружеская жизнь свидетельствует, что с ними так и есть. Но настоящий брак – это не лотерея. Брак был установлен в Эдеме. После сотворения Адама Господь сказал: «Нехорошо человеку быть одному: Я сотворю ему помощника, подходящего ему» . Когда Господь представил Еву Адаму, свидетелями церемонии были ангелы Божьи. Однако лишь немногие пары полностью соединяются во время церемонии бракосочетания. Формула слов, произнесенных в присутствии двоих, принимающих на себя брачный обет, не делает их единством. В их дальнейшей жизни должно состояться соединение двоих в браке.

Союз может стать по-настоящему счастливым, если каждый человек от души подарит другому настоящую привязанность.

Однако течение времени лишает брак той романтики, которой его облачило воображение, и тогда, по наущению сатаны, в сознание закрадывается мысль: «Мы не любим друг друга так, как предполагали» .

Выбросьте это из головы! Не затягивайте с этим! Отказывайтесь каждому, забывая о себе, поддерживать идеи, которые сатана с большим удовольствием лелеял бы. Он будет действовать так, чтобы сделать вас подозрительным, ревнивым ко всякой мелочи, представляющей малейший повод, чтобы разлучить ваши взаимные привязанности. ... Когда романтические отношения ушли, каждый человек должен задуматься, не сентиментально, о том, как он или она может сделать семейную жизнь такой, какой бы ее хотел видеть Бог.

Жизнь — это драгоценный дар Божий, и ее нельзя тратить на эгоистичные причитания или открытое безразличие и недовольство. Пусть муж и жена вместе снова все соединят. Возобновите ваши первые взаимные внимания, взаимно признайте свои недостатки, но в этом деле будьте очень осторожны, чтобы муж не взял на себя задачу исповедовать ошибки своей жены или ее мужа. Решите быть друг для друга всем, чем можете, и узы брака станут самыми желанными из уз. Письмо 76, 1894 г.

Ваш дом может быть символом Небес» (Письмо 10, 1894 г.).

Семейная жизнь становится все лучше и лучше

Мужчины и женщины могут достичь Божьего идеала, если примут Христа своим помощником. Чего не может сделать человеческая мудрость, Его благодать совершит для тех, кто отдается Ему с любовью и доверием. Твой

Провидение может соединить сердца узами небесного происхождения. Любовь не будет простым обменом мягкими и лестными словами. Небесный ткацкий станок тклет более тонкую, но более прочную нить и основу, чем те, которые можно соткать на земных ткацких станках. В результате получается не слабая ткань, а способная противостоять усталости и испытаниям. Сердце соединится с сердцем золотыми узами вечной любви. Наука хорошей жизни, с. 362.

Любить так, как любил Христос, — значит проявлять альтруизм добрыми словами и приятным выражением лица всегда и везде. Для дарующего их они ничего не стоят, но оставляют после себя аромат, окутывающий душу. Его эффект невозможно оценить. Они являются благословением не только для того, кто их получает, но и для дающего, потому что они действуют на него. Подлинная любовь — это драгоценный атрибут небесного происхождения, аромат которого увеличивается по мере того, как он даруется другим.

Любовь Христова глубока и пылка, она изливается неудержимым потоком на всех, кто ее принимает. В Его любви нет эгоизма. Эта рожденная с небес любовь является неизменным принципом в сердце, и она станет известна не только тем, кто нам дороже всего в священных отношениях, но и всем, с кем мы соприкасаемся. Он побудит нас выражать это в небольших проявлениях вежливости, идти на уступки, совершать добрые дела, говорить нежные, правдивые и ободряющие слова. Это побудит нас сочувствовать тем, чьи сердца жаждут сочувствия. Библейский комментарий АСД, том. 5, с. 1140.

Любовь, нежное растение

Любовь — растение небесного происхождения, и его нужно выращивать и лелеять. Нежные сердца, правдивые, любящие слова сделают семьи счастливыми и окажут влияние, возвышающее всех, кто попадает в сферу этого влияния. Адвентистский дом, с. 50.

Хотя женщины желают мужчин с сильным и благородным характером, которых они смогут уважать и любить, эти качества необходимо сочетать с нежностью и привязанностью, терпением и терпимостью. Жена, в свою очередь, должна быть веселой, доброй и преданной своему делу, максимально схожей своими вкусами со вкусами мужа, не теряя при этом своей индивидуальности. Оба должны воспитать в себе терпение и доброту, чтобы эта нежная любовь друг к другу сделала супружескую жизнь восхитительной и приятной.

Те, кто имеет очень высокие представления о супружеской жизни, чье воображение построило воздушные замки, почти не имеющие отношения к затруднениям и проблемам жизни, окажутся горестно разочарованными перед лицом реальности. Когда реальная жизнь принесет свои проблемы и заботы, они будут совершенно не готовы столкнуться с ними лицом к лицу. Они ждут друг от друга совершенства, но находят слабости и недостатки; потому что конечные мужчины и женщины не идеальны. Тогда они начинают придирааться друг к другу и выражать свое разочарование. Вместо этого вам следует стараться помогать друг другу мужественно противостоять жизненной битве.

«Ревью энд Геральд» , 2 февраля 1886 г.

Сила любви

Любовь – это сила. Этот принцип предполагает интеллектуальную и моральную силу, которую невозможно отделить от него. Власть богатства имеет тенденцию развращать и разрушать; сила силы способна причинить вред; Однако превосходство и ценность чистой любви заключаются в ее способности творить добро и ничего, кроме добра.

Все, что делается из чистой любви, как бы мало и ничтожно оно ни было в глазах людей, всецело плодотворно; потому что Бог больше смотрит на то, сколько любви человек вкладывает в то, что он делает, чем на то, чего он достигает.

Любовь от Бога. Необращенное сердце неспособно зародить или произвести это растение небесного происхождения, которое живет и процветает только там, где царит Христос. ... Любовь не работает ради выгоды или вознаграждения; однако Богом установлено, что всякое дело любви обязательно должно сопровождаться великой выгодой. Оно рассеяно по своей природе и бесшумно в своем образе действия, но в то же время сильно и могущественно в своем замысле победить великое зло. Его влияние таково, что оно смягчает и преобразует, и оно овладевает жизнью грешников и коснется их сердец, когда все другие средства окажутся бесплодными.

Везде, где применяется сила интеллекта, авторитета или силы, а любовь, привязанности и воля тех, кого мы стремимся достичь, не присутствуют явно, они принимают защитную или отталкивающую позицию и силу сопротивления. ...

Чистая любовь проста в своих действиях и отличается от любого другого принципа действия. Любовь к влиянию и желание пользоваться уважением других могут привести к упорядоченной жизни и часто к

безупречное поведение. Уважение к себе может помочь нам избежать появления зла. Эгоистичное сердце может совершать щедрые поступки, признавать истину для настоящего времени и внешне выражать смирение и привязанность, однако мотивы могут быть обманчивыми и нечистыми; действия, рождающиеся из такого сердца, могут быть лишены вкуса жизни, плодов истинной святости, принципов чистой любви.

Любовь необходимо лелеять и культивировать, поскольку ее влияние божественно. Избранные свидетельства, т. 1, стр. 209-211.

Религия обеспечивает семейное счастье

Религия – чудесная сила в семье. Поведение мужа по отношению к жене и жены по отношению к нему может быть таким, что жизнь дома становится подготовкой к принадлежности к вышестоящей семье. Письмо 57, 1902 г.

Сердца, наполненные любовью Христовой, никогда не могут находиться в дисгармонии. Религия — это любовь, а христианский дом — это дом, где царит любовь и находит выражение в словах и поступках вдумчивой доброты и нежной вежливости. Свидетельства, том. 5, с. 335.

Религия необходима в доме. Только она может предотвратить обидные ошибки, которые так часто ожесточают супружескую жизнь. Только там, где царит Христос, может быть глубокая, истинная, бескорыстная любовь. Тогда один человек и другой сольются, и две жизни сольются в гармонии. Ангелы Божии будут гостями в доме, и их святое бдение освятит брачный чертог. Мерзкая чувственность будет изгнана. Мысли будут направлены к Богу, наверху; преданность сердца вознесется к Нему. Избранные свидетельства, т. 2, с. 119.

В каждой семье, где обитает Христос, будет проявляться нежная любовь и сочувствие друг к другу; не судорожная любовь, выражающаяся только в нежных ласках, а любовь глубокая и постоянная. «Ревью энд Геральд» , 2 февраля 1886 г.

Христианство должно оказывать контролирующее влияние

Христианство должно иметь доминирующее влияние на брачные отношения; но часто бывает, что причины, определяющие этот союз, не соответствуют христианским принципам. Сатана постоянно стремится укрепить свою власть над народом Божьим, побуждая его вступать в союз с его подданными; и для этого он старается возбудить в сердце нечистые страсти. Но Господь в Своем Слове ясно предписал Своему народу не объединяться с теми, в ком нет любви к Нему (Патриархи и пророки, с. 563).

Иисус хочет, чтобы браки были счастливыми

Божественная любовь, исходящая от Христа, никогда не уничтожает человеческую любовь, но включает ее. Им утончена и утончена, возвышена и облагорожена человеческая любовь. Человеческая любовь никогда не принесет своих драгоценных плодов, пока она не соединится с божественной природой и не научится расти к Небесам. Иисус желает видеть счастливые браки и счастливые семьи. Библейское эхо, 4 сентября 1899 г.

Как и все другие благие дары Бога, вверенные человечеству, брак был извращен грехом; но цель Евангелия — вернуть ему чистоту и красоту. ...

Благодать Христа и только она может сделать это учреждение таким, каким его задумал Бог: инструментом благословения и возвышения человечества. И поэтому семьи Земли в своем союзе, мире и любви могут представлять семью Небес.

Состояние общества представляет собой печальное отражение небесного идеала этих священных отношений. Однако даже для тех, кто нашел горечь и глубокое разочарование там, где надеялся найти общение и радость, Евангелие Христа предлагает утешение. Ревью энд Геральд, 10 декабря 1908 г.

Союз двух жизней

Это важный момент в истории тех, кто был до вас, чтобы объединить свои интересы, свои симпатии, свою любовь, свою работу в служении спасения душ. В брачных отношениях делается очень важный шаг: соединение двух жизней в одну. ... В гармонии с волей Божией муж и жена должны объединиться в Его работе, чтобы способствовать ее целостности и святости. Они могут это сделать.

Божье благословение на дом, где существует этот союз, подобно небесному свету, потому что Божье повеление состоит в том, чтобы мужчина и женщина были соединены святыми узами под руководством Иисуса Христа, под Его контролем и руководством Его Духа. ... Бог желает, чтобы дом был самым счастливым местом на земле, самым символом небесного дома. Принимая на себя обязанности брака в доме, объединяя свои интересы с Иисусом Христом, покоясь в Его объятиях и Его обещаниях, муж и жена могут наслаждаться счастьем в этом союзе, который восхваляют Божьи ангелы.

Брак не уменьшает вашу полезность, а усиливает ее. Они могут сделать супружескую жизнь служением спасения душ для Христа; и я знаю, о чем говорю, потому что тридцать шесть лет мы с мужем были вместе, и мы ходили во все места, куда Господь повелел нам идти. В этом вопросе мы знаем, что имеем Божье одобрение в брачных отношениях. Поэтому это торжественное рукоположение. ...

И теперь, по этому случаю, я могу взять этого нашего брата за руку... и мы берем вас, его жену, за руку, и призываем вас вместе совершать Божье дело. Я бы сказал: сделайте Бога своим советником. Объединитесь, объедините обоих. Рукопись 170, 1905 г.

Совет молодой паре

Дорогие брат и сестра! Вы объединились в концерте всей жизни. Началось ваше образование в семейной жизни. Первый год супружеской жизни — это год опыта, год, в котором, как ребенок, изучающий уроки в школе, муж и жена взаимно открывают разные черты характера. В этот первый год вашей семейной жизни не допускайте никаких глав, омрачающих ваше будущее счастье. ...

Брат мой, время, силы и счастье твоей жены теперь связаны с твоими. Ваше влияние на нее может быть запахом жизни на жизнь или смертью на смерть. Будьте очень осторожны, чтобы не разрушить его жизнь.

Моя сестра, сейчас ты получишь свои первые практические уроки, касающиеся обязанностей супружеской жизни.

Старайтесь добросовестно усваивать эти уроки изо дня в день. ... Постоянно оберегайте себя от эгоизма.

На протяжении всей вашей жизни ваши привязанности должны быть залогом взаимного счастья. Каждый должен способствовать счастью другого. Это Божья воля относительно вас. Но в то же время, когда вы должны объединиться в единое существо, никто из вас не должен потерять свою индивидуальность в другом. Бог — владелец вашей индивидуальности. Вы должны спросить Его: Что правильно? что не так? Как мне лучше всего выполнить цель моего творения? Избранные свидетельства, т. 3, с. 95.

Если у вас нет горячего желания стать детьми Божьими, вы не поймете ясно, как помогать друг другу. Будьте нежны и внимательны друг к другу, отказываясь от собственных желаний и целей, чтобы вы могли сделать друг друга счастливыми. День за днём вы можете прогрессировать в познании себя. День за днём вы сможете лучше научиться укреплять свои слабые стороны характера. Господь Иисус будет вашим светом, вашей силой, вашим венцом, потому что вы подчиняете свою волю Его воле. ...

Вам нужна покоряющая благодать Божья в ваших сердцах. Не желай жизни праздности и бездеятельности. Всем, кто связан с делом Господним, следует постоянно остерегаться эгоизма. Держите лампу включенной и горячей. Тогда вы не будете неосторожны в своих словах и действиях. Вы оба будете счастливы, если постараетесь угодить друг другу. Держите окна души закрытыми для Земли и открытыми для Небес.

Мужчины и женщины смогут достичь высокого уровня, если только признают Христа своим личным Спасителем.

Бодрствуйте и молитесь, отдав все Богу. Уверенность в том, что вы боретесь за вечную жизнь, укрепит и утешит вас обоих. В мыслях, словах и действиях вы должны быть светом в мире. Дисциплинируйте себя в Господе; ибо Он возложил на вас священные обязанности, которые вы не сможете должным образом исполнять без этой дисциплины.

Веруя в Иисуса, вы не только спасете свою душу, но и наставлением и примером вы должны стремиться спасти другие души. Примите Христа как свою норму. Возвышайте Его как Того, Кто может дать вам силу для победы.

Я полностью уничтожил корень эгоизма. Возвеличьте Бога, ибо вы — Его дети. Прославьте своего Искупителя, и Он даст вам место в Своем Царстве. Письмо 57, 1902 г.

Обещание перед Небесными Свидетелями

Бог предопределил, чтобы между вступающими в брак была совершенная любовь и гармония. Пусть жених и невеста в присутствии небесной вселенной возьмут на себя обязательство любить друг друга так, как повелел им Бог. ..Жена должна уважать и принимать своего мужа, а муж должен любить свою жену и относиться к ней с нежностью. Библейское эхо, 4 сентября 1899 г.

Мужчины и женщины в начале семейной жизни должны заново посвятить себя Богу. Рукопись 70, 1903 г.

Будьте тверды в своих брачных обетах, как сталь, отказываясь мыслью, словом и делом запятнать свою репутацию, как человек, который боится Бога и соблюдает Его заповеди. Письмо 231, 1903 г.

Будьте любовью, испытанной и испытанной

Привязанность может быть кристально чистой и красивой в своей чистоте, но в то же время быть поверхностной, потому что она не была проверена и очищена. Сделай Христа первым, последним и лучшим во всем. Созерцайте Его постоянно, и, подвергая себя испытанию, ваша любовь к Нему будет становиться глубже и сильнее день ото дня. И по мере того, как ваша любовь к Нему растет, ваша любовь друг к другу также будет расти, углубляться и укрепляться. Избранные свидетельства, т. 3, с. 96.

Хотя могут возникнуть трудности, недоумения и разочарования, ни муж, ни жена не должны допускать мысли, что их союз — ошибка или разочарование. Пусть каждый решит быть для другого всем, что возможно. Продолжайте первые знаки внимания. Во что бы то ни стало подбадривайте друг друга в жизненных трудностях. Каждый человек стремится способствовать счастью другого. Пусть будет взаимная любовь, взаимное терпение. Итак, брак вместо того, чтобы стать концом любви, станет ее началом. Тепло истинной дружбы, любовь, связывающая сердца, есть предвкушение небесных радостей. Служение исцеления, с. 360.

Каждый должен развивать терпение, практикуя терпение. Будучи добрым и прощающим, можно сохранить истинную любовь в сердце и развить в себе качества, которые одобряют Небеса. «Ревью энд Геральд» , 2 февраля 1886 г.

Враг будет стремиться вызвать разделение

Сатана всегда готов воспользоваться любым спорным моментом и, приводя в действие нежелательные наследственные черты характера мужа и жены, он будет стремиться довести до разделения тех, кто объединил свои интересы в торжественном завете перед Богом. В брачном обете они пообещали быть едиными: жена обязуется любить и повиноваться своему мужу, а последний обещал любить свою жену и относиться к ней с нежностью.

Если закон Божий соблюдается, демон раздора будет изгнан из дома, не произойдет никакого разделения интересов и не будет допущено отчуждения привязанностей. Письмо 18а, 1891 г.

Основатели дома

Тот, кто дал Еву Адаму в спутницы, совершил Свое первое чудо на свадебном пиру. В праздничной комнате, где вместе радовались друзья и родственники, Христос начал Свое общественное служение. Таким образом, Он санкционировал брак, признав его институтом, установленным Им самим. Он повелел мужчинам и женщинам соединиться в святом браке, образовать семьи, члены которых, увенчанные почетом, признавались членами небесного семейства.

Христос почтил брачные отношения, сделав их также символом союза между Ним и искупленными. Он сам муж; жена — это церковь, о которой он говорит: «Все ты прекрасен, друг Мой, и нет в тебе порока» . Не мочь. 4:7.

Христос «возлюбил Церковь и отдал Себя за нее, чтобы освятить ее, очистить ее,... чтобы представить ее Себе... святой и непорочной. Так и мужья должны любить своих жен» . Эфес. 5:25-28.

Семейные узы – самые интимные, самые нежные и священные из всех на Земле. Он был задуман как благословение для человечества. И так бывает всякий раз, когда кто-то вступает в брачный договор разумно, в страхе Божиим и с должным учетом своих обязанностей.

Те, кто думает о вступлении в брак, должны учитывать характер и влияние дома, который они собираются основать. Когда они становятся родителями, им вверяется святое наследие. От них во многом зависит благополучие детей в этом мире и их счастье в мире грядущем. Они во многом определяют физический и моральный облик, который получают маленькие дети. А состояние общества зависит от качества дома; Вес влияния каждой семьи будет способствовать повышению или понижению шкалы.

Любовь – это драгоценный дар, который мы получаем от Иисуса. Чистая и святая привязанность — это не чувство, а принцип. Те, кем движет истинная любовь, не являются ни неразумными, ни слепыми. Наученные Святым Духом, они превыше всего любят Бога и ближних, как самих себя.

Когда молодожены сталкиваются с жизнью с ее бременем недоумений и забот, романтика, которой воображение так часто облачает брак, исчезает. Муж и жена узнают характер друг друга так, как они не могли узнать его в предыдущем общении. И это действительно критический период в вашей жизни. Счастье и польза всех их будущих жизней зависят от того, как они будут вести себя должным образом сейчас.

Они часто обнаруживают в других неожиданные слабости и недостатки; но сердца, объединенные любовью, откроют и неведомые доселе совершенства. Пусть каждый попытается обнаружить достоинства, а не недостатки. Зачастую именно наше собственное отношение, атмосфера, которая нас окружает, определяют то, что нам откроет другой человек. Многие считают проявление любви слабостью и сохраняют сдержанность, отталкивающую других. Этот дух удерживает поток сочувствия. Когда щедрые социальные порывы подавляются, они увядают, и сердце становится пустынным и холодным. Мы должны остерегаться этой ошибки. Любовь не может существовать долго, не выражая себя. Не позволяйте сердцу тех, кто с вами связан, погибнуть из-за недостатка доброты и сочувствия.

Хотя могут возникнуть трудности, недоумения и разочарования, ни муж, ни жена не должны допускать мысли, что их союз — ошибка или разочарование. Пусть каждый решит быть для другого всем, что возможно. Продолжайте первые знаки внимания. Во что бы то ни стало подбадривайте друг друга в жизненных трудностях. Каждый человек стремится способствовать счастью другого. Пусть будет взаимная любовь, взаимное терпение. Итак, брак вместо того, чтобы стать концом любви, станет ее началом. Теплота настоящей дружбы, любовь, связывающая сердца к сердцу, есть предвкушение радостей Небесных.

Вокруг каждой семьи существует священный круг, который необходимо сохранять. Ни один другой человек не имеет права войти в этот круг. Ни муж, ни жена не позволяют другому делиться секретами, принадлежащими только им.

Дарите каждому любовь, а не требуйте ее. Развивайте в себе самое благородное и будьте готовы признавать хорошие качества других. Это замечательное ободрение и удовлетворение — знать кого-то, кого любишь. Сочувствие и уважение поощряют борьбу в поисках совершенства, а сама любовь растет, стимулируя более благородные цели.

Ни муж, ни жена не должны погружать свою индивидуальность в индивидуальность другого. У каждого есть личные отношения с Богом; и у Него каждый должен спросить: «Что правильно?» "Это не правильно?" «Как мне лучше реализовать цель своей жизни?» Пусть изобилие вашей привязанности перетечет к Тому, кто отдал за вас Свою жизнь. Сделайте Христа первым, последним и лучшим во всем. По мере того как ваша любовь к Нему будет углубляться и укрепляться, ваша любовь друг к другу будет очищаться и укрепляться.

Дух, который Христос проявляет по отношению к нам, — это то, что супруги должны проявлять друг другу. «И живите в любви, как и Христос возлюбил вас... Как Церковь покорна Христу, так и жены должны во всем подчиняться мужьям. Мужья, любите своих жен, как и Христос возлюбил Церковь и дал Сам для нее» . Эфес. 5:2, 24 и 25.

Помните, однако, что вы не обретете счастья, закрываясь и довольствуясь тем, что изливаете друг на друга всю свою привязанность. Используйте любую возможность, чтобы внести свой вклад в счастье окружающих. Помните, что истинную радость можно найти только в бескорыстном служении.

Долготерпением и самоотречением отмечены слова и поступки всех, кто живет новой жизнью во Христе. Стремясь жить Его жизнью, стремясь преодолеть себя и эгоизм и помогая другим в их нуждах, вы будете достигать одной победы за другой. Таким образом, ваше влияние благословит мир.

Ответственность отца

Муж и отец – глава семьи. Жена ждет от него любви и внимания, а также помощи в воспитании детей, и это справедливо. Дети принадлежат ему так же, как и ей, и их счастье для него одинаково важно.

Дети обращаются к отцу за поддержкой и руководством; Он должен иметь четкое представление о жизни, а также о влияниях и ассоциациях, которые должны окружать его семью; он должен руководствоваться, прежде всего, любовью и страхом Божиим, а также учениями Его Слова, чтобы иметь возможность направлять ноги своих детей на прямой путь.

Отец — законодатель семьи; и, подобно Аврааму, он должен сделать Закон Божий управлением своим домом. Бог сказал об Аврааме: «Ибо Я знаю, что он прикажет своим

Не было бы ни греховной небрежности в сдерживании зла, ни слабого, безрассудного, снисходительного фаворитизма, ни подчинения своего убеждения в долге притязаниям лживых людей.

привязанность. Авраам не только давал должные наставления, но и поддерживал авторитет справедливых и праведных законов. Бог дал нам правила нашего направления. Детям нельзя позволять сбиваться с безопасного пути, установленного в Слове Божьем, на пути, ведущие к опасности, открытой со всех сторон. Доброжелательно, но твердо, настойчивыми усилиями, подкрепленными молитвой, ваши злые желания должны быть обузданы, а ваши наклонности подавлены.

Отцу предстоит укрепить в семье суровые добродетели — энергичность, принципиальность, честность, терпение, мужество, трудолюбие и практическую полезность. И то, что он требует от своих детей, он должен практиковать сам, иллюстрируя эти добродетели своим мужественным поведением.

Но, родители, не отговаривайте своих детей. Сочетайте привязанность с авторитетом, доброту и сочувствие с твердой сдержанностью. Посвятите часть своего досуга своим детям; относитесь к ним; общайтесь с ними в их работе и играх и завоевывайте их доверие. Развивайте с ними дух товарищества, особенно с мальчиками. Таким образом, вы окажете сильное влияние во благо.

Отец должен внести свой вклад в то, чтобы семья была счастливой. Каковы бы ни были ваши заботы и затруднения в бизнесе, не позволяйте им омрачать семью; Он должен войти в дом с улыбками и приятными словами.

В каком-то смысле отец является священником семьи, возлагающим на свой алтарь утреннюю и вечернюю жертву. Но жена и дети должны присоединиться к молитве и песням хвалы. Утром, прежде чем уйти из дома на дневные дела, он собирает вокруг себя своих детей и, преклоняясь перед Богом, вверяет их Его отеческой заботе. После дневной заботы семья собирается, чтобы произнести благодарственную молитву и вознести хвалебные гимны в знак признания божественной заботы в течение дня.

Отцы и матери, какими бы неотложными ни были ваши задачи, не премините собрать свою семью вокруг алтаря Божьего. Попросите опеку святых ангелов в вашем доме. Помните, что ваши близкие подвержены искушениям. Ежедневные хлопоты засоряют дорогу как молодым, так и пожилым людям. Те, кто хочет жить терпеливой, любящей и удовлетворенной жизнью, должны молиться. Только получая постоянную помощь от Бога, мы можем достичь победы над собой.

Дом должен быть местом, где довольство, вежливость и любовь создают дом; Там, где живут эти милости, там мир и счастье. Невзгоды могут напасть на вас, но это удел человечества. Пусть терпение, благодарность и любовь сохраняют солнечный свет в вашем сердце, даже если день всегда пасмурный. В таких домах обитают ангелы Божии.

Учитесь, муж и жена, взаимного счастья, никогда не испытывая недостатка в маленьких любезностях и маленьких добрых делах, которые веселят и освещают жизнь. Между мужем и женой должно быть совершенное доверие. Вместе они должны рассмотреть свои обязанности. Действуйте сообща ради максимальной пользы ваших детей. Им никогда не следует в присутствии своих детей критиковать планы друг друга или обсуждать то, как они судят друг друга. Пусть жена будет осторожна и не усложнит работу мужа ради детей. Пусть муж поддерживает жену за руки, давая ей мудрые советы и ласково ободряя.

Между родителями и детьми не должно возникнуть барьера холодности и сдержанности. Родители должны относиться к ним, стремясь понять их вкусы и склонности, проникая в их чувства и распознавая, что их интересует. попадает в сердце.

Родители, позвольте своим детям увидеть, что вы их любите, и вы сделаете все, что в ваших силах, чтобы они были счастливы.

Если вы это сделаете, необходимые ограничения, которые вы им наложите, окажут несравненно большее влияние на их дух. Управляйте своими детьми с нежностью и состраданием, помня, что «их ангелы на Небесах всегда видят лицо Отца Моего, который на Небесах» . Матфея 18:10. Если вы хотите, чтобы ангелы выполняли за ваших детей работу, которую поручил им Бог, сотрудничайте с ними, выполняя свою часть работы.

Воспитанные под мудрым и любящим руководством настоящего дома, дети не будут хотеть скитаться в поисках удовольствий и общения. Дух, преобладающий в доме, будет формировать его характер; У них сформируются привычки и принципы, которые станут мощной защитой от искушений, когда они покинут свой дом и займут свое место в мире.

И у детей, и у родителей есть важные обязанности, которые они должны выполнять дома. Их необходимо научить тому, что они являются частью организации дома. Их кормят, одевают, любят и о них заботятся; и они должны ответить на эти многочисленные одолжения, взяв на себя свою долю домашних обязанностей и принося максимально возможное счастье семье, членами которой они являются.

Иногда дети испытывают искушение рассердиться, когда на них налагаются ограничения; но в более позднем возрасте они благословят своих родителей за верную заботу и строгую бдительность, которые охраняли и направляли их в век неопытности.

Мама

Какими будут родители, по большей части будут и дети. Физическое состояние родителей, их склонности и аппетиты, их нравственные и умственные наклонности в большей или меньшей степени воспроизводятся в их детях.

Чем благороднее цели, чем выше умственные и духовные дарования и чем более развиты физические способности родителей, тем лучше будут подготовлены к жизни их дети. Развивая лучшую часть себя, родители оказывают влияние на формирование общества и духовное развитие будущих поколений.

Родители должны понимать свою ответственность. Мир полон ленточек для ног молодежи.

Многих привлекает жизнь, полная эгоизма и чувственных удовольствий. Они не могут разглядеть скрытых опасностей или ужасного конца пути, который представляется им путем к счастью. Потворствуя аппетиту и страсти, они растрачивают свою энергию, и миллионы людей гибнут как для этого мира, так и для мира грядущего. Родители должны помнить, что их дети столкнутся с этими искушениями. Еще до рождения ребенка должна начаться подготовка, которая позволит ему успешно бороться со злом.

Ответственность прежде всего лежит на матери. Она, из крови которой ребенок питается и формируется физически, сообщает ему также умственные и духовные влияния, имеющие тенденцию формировать его разум и характер.

Это была Иохаведа, еврейка, которая, пылкая в вере, не боялась «царского повеления» (Евр. 11:23), матери Моисея, освободителя Израиля. Именно Анна, женщина молитвы и самоотверженного духа, вдохновленная Небесами, родила Самуила, божественно наставленного ребенка, неподкупного судью, основателя священных школ Израиля. Именно Елисавета, родственница и особенная подруга Марии Назорейской, родила предтечу Мессии.

Сообщения родителям

И эти слова, которые Я заповедую тебе сегодня, будут в твоём сердце; и сообщай о них детям твоим и рассказывай о них, когда сидишь в доме твоём, и когда идёшь дорогой, и когда ложишься, и когда встаёшь. Втор. 6:6 и 7.

Родители должны быть едины в своей вере, чтобы они могли объединиться в своих усилиях по воспитанию своих детей в вере в истину. На матери в особом смысле лежит задача формирования умов своих маленьких детей. ... Деловые дела часто отстраняют отца от дома, мешая ему принимать равное участие в воспитании своих детей: однако, когда он может, ему следует присоединиться к матери в этой работе. Пусть родители работают вместе, прививая принципы справедливости в сердцах своих детей.

Очень мало определенной работы было сделано для подготовки наших детей к испытаниям, с которыми всем придется столкнуться в контакте с миром и его влияниями. Им не помогли, как следовало бы, в формировании характера, достаточно сильного, чтобы противостоять искушению и твердо стоять на защите принципов справедливости, в ужасных событиях, которые ждут всех, кто останется верным заповедям Божьим и свидетельству Иисуса Христа. .

Родители должны понимать искушения, с которыми молодые люди сталкиваются каждый день, чтобы научить их преодолевать их. В школе и в мире существует влияние, от которого родители должны остерегаться. Бог хочет, чтобы мы отвратили свой взор от суеты, удовольствий и амбиций мира и сосредоточили его на славной и вечной награде, которую получают те, кто терпеливо бежит поприще, предложенное им в Евангелии. Он хочет, чтобы мы учили наших детей избегать влияний, которые заставляют их отклоняться от Христа.

Господь скоро вернется, и мы должны подготовиться к этому торжественному событию. ... Пусть ваша повседневная домашняя жизнь раскрывает живые принципы Слова Божьего. Небесные существа будут сотрудничать с вами, когда вы стремитесь достичь стандарта совершенства и стремитесь научить своих детей согласовывать свою жизнь с принципами справедливости. Христос и небесные существа стремятся пробудить ваши духовные чувства, обновить вашу деятельность и научить вас глубоким истинам Божьим. «Ревью энд Геральд» , 12 октября 1911 г.

Родительские привилегии в образовании детей

Счастливы родители, жизнь которых является истинным отражением божественного, так что обетования и заповеди Божии пробуждают в ребенке благодарность и благоговение; родители, чья нежность, справедливость и долготерпение представляют ребенку долготерпение, справедливость и любовь Божию; и что, обучая своих детей любить их, доверять им и повиноваться им, они учат их любить Отца Небесного, доверять Ему и повиноваться Ему. Родители, преподносящие такой дар своим детям, наделяют их сокровищем, более драгоценным, чем богатство всех возрастов, — сокровищем, которое длится как вечность.

В детях, вверенных их заботе, каждая мать имеет священное доверие от Бога. «Возьмите этого сына, эту дочь» , — говорит Он; «Образи его для Меня; сделай из него характер, безупречный, как дворец, чтобы он мог сиять во дворах Господних вечно» .

Работа матери часто кажется ей в собственных глазах неважной. Это редко ценится.

Другие мало что знают об их многочисленных заботах и бремени. Ее дни заняты рядом небольших обязанностей, требующих терпеливых усилий, самообладания, такта, мудрости и самоотверженной любви; однако она не может похвастаться тем, что сделала, как каким-то важным достижением. Он просто сделал так, чтобы дома все шло гладко; Часто уставшая и растерянная, она старалась ласково поговорить с детьми, занять их и удовлетворить, направить их маленькие ножки на прямой путь.

Ему кажется, что он ничего не сделал. Однако это не так. Ангелы Небесные наблюдают за уставшей от забот матерью, замечая ее повседневные обязанности. Его имя, возможно, не слышно в мире, но оно записано в книге жизни Агнца.

Дом, где живет любовь и где она выражается во взглядах, словах и действиях, — это место, где ангелы с радостью проявляют свое присутствие.

Родители, пусть солнце любви, радости, счастливого довольства проникнет в ваше сердце и пусть его сладкое и ободряющее влияние господствует в вашем доме. «И вы, отцы, не раздражайте детей ваших, но воспитывайте их в учении и наставлении Господнем» . Ефессянам. 6:4. Проявляйте добрый, терпимый дух; и поощряйте то же самое в своих детях, развивая все качества, которые сделают семейную жизнь счастливой. Созданная таким образом атмосфера будет для детей тем же, чем воздух и солнечный свет для растительного мира, способствуя здоровью и силе духа и тела.

Дом, Школа

Научите ребенка тому пути, по которому ему следует идти, и, когда он состарится, он не отступит от него. Пров. 22:6.

Домом должна быть школа, в которой дети получают высшее образование. Отец и мать должны принять решение: «Я буду вести себя разумно на прямом пути... Я буду ходить в свой дом с искренним сердцем» . Соль.

101:2. ... Родители – первые учителя своих детей; и посредством уроков, которые они преподают, они, как и их дети, получают образование. Когда родители посвящают себя телом, душой и духом выполнению задачи, данной им Богом, Господь преподаст им драгоценные уроки, давая им мудрые слова и помогая им проявлять терпение и доброту, когда их раздражают.

Нам не хватает домов, окруженных освященной атмосферой. Необращенные семьи – самые сильные союзники сатаны. Ее члены действуют против Бога. Некоторые родители настолько суровы, обвиняют, деспотичны, а другие небрежны и чрезмерно снисходительны, позволяя своим детям идти по пути непослушания до тех пор, пока они не дойдут до того, что будут совершать очень злые поступки, становящиеся позорным зрелищем для ангелов и людей. . Этим родителям необходимо почувствовать силу Божью для обращения. Поддаваясь гневу и эгоистическому безразличию, они делают своих детей непригодными для этого мира и следующего. ...

Я пишу это нашим родителям, потому что очень хочу, чтобы они усвоили прекрасные уроки, которые нам предстоит усвоить на Земле, прежде чем мы сможем попасть на Небеса, и преподали им свои дети. Во всем, что вы делаете, задавайте себе вопрос: «Как это поможет моим детям приготовить обители, которые Христос пошел приготовить для любящих Его?» Когда работа в домашней школе выполняется должным образом, семьи привносят в церковь такой благородный дух самоотречения, что небесным ангелам будет приятно там задержаться. ... Сердца будут утончены и очищены, и станут достойными быть домом Господа Иисуса.

Держите Христа перед своими детьми, воспевая гимны Его славе, ища Его в молитве и читая Его Слово, чтобы Он мог быть вечным Гостем. Тогда они полюбят Его и будут приведены в такую близкую гармонию с Ним, что смогут общаться с Его Духом. Они почувствуют новые взаимоотношения во Христе. Ревью энд Геральд, 12 января 1911 г.

Домашние влияния

Дом должен быть самым привлекательным местом в мире для детей, и его величайшей привлекательностью должно быть присутствие матери. Дети чувствительные и любящие натуры. Вы можете легко им угодить, и они также легко почувствуют себя несчастными. Мягкой дисциплиной, добрыми словами и действиями матери могут привязать своих детей к своему сердцу.

Дети любят компанию и редко могут весело провести время в одиночестве. Они жаждут сочувствия и нежности. Они верят, что то, что доставляет им удовольствие, доставляет удовольствие и их матери; и естественно, что они обращаются к ней со своими маленькими радостями и печалью. Мать не должна ранить их маленькие сердца, относясь с равнодушием к тем вещам, которые хотя и незначительны для нее, но имеют для детей большое значение. Сочувствие и одобрение, которые она им оказывает, драгоценны. Взгляд одобрения, слово поддержки или похвалы станут солнечным лучом в их маленьком сердце, иногда делая их счастливыми на весь день.

Вместо того, чтобы приказывать детям держаться от нее подальше, чтобы их не беспокоил шум, который они производят, и не беспокоили их маленькие нужды, вообразите матери какую-нибудь забаву или легкую работу, чтобы развлечь ее ум и ее подвижные ручки.

Проникнув в их чувства, направляя их к игрушкам и занятиям, мать завоевывает доверие своих детей, сможет более эффективно исправлять их ошибочные привычки или бороться с их проявлениями эгоизма или дурного нрава. Слово предостережения или обличения, сказанное в свое время, будет иметь огромную ценность. Благодаря терпеливой и бдительной любви она может дать детям правильное направление, воспитывая в них красивые и привлекательные черты характера.

Матери должны быть осторожны и не воспитывать детей таким образом, чтобы они становились зависимыми и поглощенными собой. такой же. Никогда не принимайте их как должное, что они являются центром и что все остальное должно вращаться вокруг них. Некоторые родители уделяют слишком много времени и внимания тому, чтобы отвлечь своих детей, но они должны приучать себя развлекаться, проявлять собственную изобретательность и способности. Таким образом, они научатся довольствоваться простыми удовольствиями. Их необходимо научить радостно переносить свои маленькие разочарования и испытания. Вместо того, чтобы привлекать внимание к каждой маленькой боли или незначительной травме, отвлеките их умы, научите их игнорировать эти неприятности и небольшие неудобства. Изучите способы предложить детям, с помощью которых они учатся заботиться о других.

Однако не позволяйте им пренебрегать. Обремененные множеством забот, матери иногда чувствуют, что не могут уделять время наставлению своих малышей, дарить им любовь и сочувствие. Однако пусть они помнят, что если дети не находят в своих родителях и в своем доме того, что удовлетворяет их стремление к привязанности и общению, они обращаются к другим источникам, где и их разум, и характер могут оказаться в опасности.

Многие матери из-за нехватки времени и идей отказывают своим детям в каком-то невинном удовольствии, в то время как их занятые пальцы и усталые глаза усердно занимаются любым делом, предназначенным лишь для украшения, всем, что в лучшем случае послужит лишь развеселить ребенка. и расточительность в его юном сердце. Когда дети приближаются к подростковому возрасту, эти уроки приносят плоды в виде гордыни и отсутствия моральных ценностей. Мать огорчена недостатками своих детей, но она не понимает, что урожай, который она собирает, — это плод семени, которое она сама посадила.

Некоторые матери даже не заботятся о своих детях. Иногда они имеют вредную для них снисходительность; а иногда они отказываются от любого невинного удовлетворения, которое сделало бы их маленькое детское сердце по-настоящему счастливым. Поступая так, они не подражают Христу; Он любил детей; Он понимал их чувства и интересовался ими, будь то их удовольствия или испытания.

Совет волонтерской паре

Ни муж, ни жена не должны стремиться к доминированию. Господь установил принцип, которым будет руководствоваться в этом вопросе. Муж должен любить свою жену, как Христос любит церковь. А женщина должна уважать и любить своего мужа. Оба должны развивать дух доброты, решившись никогда не обижать и не вредить друг другу. ...

Не пытайтесь заставить других действовать так, как вы хотите. Вы не сможете сделать это и при этом сохранить взаимную любовь. Проявления своеволия разрушают покой и счастье дома. Не позволяйте вашей супружеской жизни быть наполненной раздорами. Если вы позволите это, вы оба будете недовольны. Будьте добры в своих словах и деликатны в своих отношениях, отказываясь от собственных желаний. Внимательно следите за своими словами; ибо они оказывают мощное влияние как на добро, так и на зло. Не допускайте резкости в голосе. Внесите в свою супружескую жизнь аромат хриstopодобия. Избранные свидетельства, т. 3, с. 96 и 97.

Любовь, выраженная в словах и делах

Многие считают проявление любви слабостью и сохраняют сдержанность, отталкивающую других.

Этот дух удерживает поток сочувствия. Когда щедрые социальные импульсы подавляются, они увядают, и

сердце становится пустынным и холодным. Мы должны остерегаться этой ошибки. Любовь не может существовать долго, не выражая себя. Не позволяйте сердцу тех, кто с вами связан, погибнуть из-за недостатка доброты и сочувствия. ...

Дарите каждому любовь, а не требуйте ее. Развивайте в себе самое благородное и будьте готовы признавать хорошие качества других. Это замечательное ободрение и удовлетворение — знать кого-то, кого любишь. Сочувствие и уважение поощряют борьбу в поисках совершенства, а сама любовь растет, стимулируя более благородные цели. Наука хорошей жизни, стр. 360 и 361.

Причина, по которой в нашем мире так много жестокосердных мужчин и женщин, заключается в том, что истинная привязанность считалась слабостью и, следовательно, обескураживалась и подавлялась. Большая часть натуры людей этого сословия была в детстве извращена и мелочна; и если лучи божественного света не растопят вашу холодность и ожесточенный эгоизм, ваше счастье будет похоронено навеки. Если мы хотим иметь нежное сердце, как было у Иисуса, когда он был на Земле, и святое сострадание, как ангелы имеют к смертным грешникам, нам нужно развивать детские сочувствия, которые и есть сама простота. Тогда мы будем очищены, возвышены и управляемы небесными принципами. Свидетельства, том. 3, с. 539.

Слишком много забот и тягот вносится в наши семьи и слишком мало лелеется естественной простоты, мира и счастья. Следует меньше беспокоиться о том, что скажет внешний мир, и больше внимания уделять членам семейного круга. В мирской вежливости должно быть меньше показухи и наигранности.

Больше нежности и любви, радости и христианской вежливости среди членов семьи. Многим необходимо научиться делать свой дом привлекательным, местом удовольствия. Благодарные сердца и добрые взгляды дороже богатства и роскоши; а довольство простыми вещами делает дом счастливым, если в нем есть любовь. Свидетельства, том. 4, с. 621 и 622.

Маленькое внимание имеет свой вес

Бог испытывает и испытывает нас обычными событиями жизни. Именно мелочи раскрывают главы сердца. Именно небольшие заботы, многочисленные мелкие происшествия и простые жизненные любезности составляют сумму счастья существования; и именно пренебрежение добрыми, ободряющими, ласковыми словами и маленькими жизненными любезностями помогает сформировать все страдания существования. В конце концов будет обнаружено, что отказ от себя ради блага и счастья окружающих составляет большую часть жизни на Небесах. добро и счастье других не ускользает от внимания нашего Небесного Отца. Избранные свидетельства, т. 1, стр. 208.

Муж, который не выражал привязанности

Любящий дом, где любовь выражается в словах, взглядах и действиях, — это место, где ангелы любят проявлять свое присутствие и освящать сцену лучами света славы. Там скромные домашние обязанности имеют свое очарование. Никакие жизненные обязанности при таких обстоятельствах не будут неприятны жене. Она будет исполнять их с радостью духа и будет как солнечный луч для всех вокруг, а в сердце ее будут мелодии Господу. В данный момент она чувствует, что ей не принадлежат привязанности твоего сердца. Это дало вам возможность так думать. Вы выполнили свои задачи как глава семьи, но есть недостаток. Серьезно недостает драгоценного влияния любви, которое приводит к деликатному вниманию. Любовь нужно видеть в глазах и манерах и слышать в тоне голоса. Свидетельства, том. 2, с. 417 и 418.

Разочаровывающая и эгоистичная жена

Нравственный облик тех, кто соединился в браке, в этом союзе будет унижен или повышен; и последующая работа по ухудшению низкой, разочаровывающей, эгоистичной и неконтролируемой природы начинается вскоре после церемонии бракосочетания. Если мальчик сделает мудрый выбор, рядом с ним окажется тот, кто до конца вынесет его долю жизненных тягот, кто облагородит и утончит его, сделает счастливым в своей любви. Но если жена импульсивна, самовлюблена, требовательна, обвиняет, обвиняет мужа по причинам и чувствам, берущим начало исключительно в ее извращенном темпераменте; если у нее нет проницательности и проницательного чувства, чтобы признать его любовь и оценить ее, но она говорит о пренебрежении и недостатке любви, потому что он не удовлетворяет все ее прихоти, это почти неизбежно приведет к положению вещей, о котором она, кажется, жалеет; делает все эти обвинения реальностью. Письмо 10, 1889 г.

Характеристики общительной жены и матери

Вместо того, чтобы приспосабливаться к требованиям моды, женщины должны иметь моральные силы одеваться здорово и просто. Вместо того чтобы предаваться настоящей нудной работе, позвольте жене и матери найти время для чтения, чтобы быть в курсе событий, быть товарищем своему мужу и поддерживать связь с развивающимся умом своих детей. Пусть она мудро использует возможности, которые у нее теперь есть, чтобы повлиять на своих близких в сторону этой более высокой жизни. Найдите время сделать дорогого Спасителя своим ежедневным спутником, близким другом. Посвятите время изучению Его Слова, водите детей в поля и учитесь познавать Бога через красоту Его дел.

Держите ее веселой и жизнерадостной. Вместо того, чтобы тратить каждую минуту на бесконечное шитье, сделайте вечер приятным общением, воссоединением семьи после дневных обязанностей. Таким образом, многие мужчины будут предпочитать веселье своего дома клубу и бару. Многих детей будут охранять улица и бар на углу. Многие девушки были бы спасены от легкомысленных ассоциаций, которые ведут не в правильном направлении. Влияние дома будет оказываться как на родителей, так и на детей, как и задумал Бог, благословением, которое будет распространяться на всю жизнь. Наука хорошей жизни, с. 294.

Супружеская жизнь – это не только романтика; Здесь есть свои настоящие трудности и свои внутренние мелочи. Жену следует считать не куклой, которую балуют, а женщиной; тот, кто должен нести настоящее бремя, а не воображаемым и жить целенаправленной, разумной жизнью, полагая, что есть и другие вещи, о которых стоит думать, кроме себя. ... Реальная жизнь имеет свои тени и свою печаль. Неприятности приходят в каждую душу. Сатана постоянно работает над тем, чтобы разрушить веру и уничтожить мужество и надежду каждого. Письмо 34, 1890 г.

Индивидуальные обязанности

Два человека, которые объединяют свои интересы в жизни, будут иметь разные характеристики и индивидуальные обязанности. У каждого будет своя работа, но женщин нельзя оценивать по объему работы, которую они могут выполнить, как это делается с вьючными животными. Жена должна быть оберегом семейного круга, как жена и спутница мудрого мужа. На каждом шагу она должна спрашивать себя: «Это норма настоящей женщины?» и: «Как я буду проявлять свое христианское влияние в своем доме?» Муж должен дать жене понять, что он ценит ее работу. Рукопись 17, 1891 г.

Жена должна уважать своего мужа. Муж должен любить свою жену и проявлять заботу о ней; и объединяясь в брачных обетах как единое существо, их вера во Христа должна сделать их едиными с Ним. Что может угодить Богу больше, чем видеть, как те, кто вступает в брачные отношения, стремятся вместе учиться у Иисуса и все больше и больше проникаться с Его Духом? Рукопись 36, 1899 г.

Теперь у вас есть обязанности, которых у вас не было до брака. «Итак облекитесь... внутренностями милосердия, благодати, смирения, кротости, долготерпения» . Кол. 3:12. «Поступайте в любви, как и Христос возлюбил вас» . Ефессянам. 5:2. «Жены, повинуйтесь своим мужьям, как Господу; ибо муж есть глава жены, как и Христос есть глава Церкви... Посему, как Церковь покоряется Христу, так и пусть жены во всем подчиняются своим мужьям. Мужья, любите своих жен, как и Христос возлюбил Церковь и предал Себя за нее» . Ефессянам. 5:22-25. Избранные свидетельства, т. 3, с. 96.

Божьи наставления Еве

Они отсылали к Еве печаль и боль, которые отныне должны стать ее уделом. И сказал Господь: «Вождеделение твое будет к мужу твоему, и он будет господствовать над тобой» . Ген. 3:16. При сотворении Бог сделал ее равной Адаму. Если бы они оставались послушными Богу – в согласии с Его великим законом любви – они всегда были бы в согласии друг с другом; но грех принес раздор, и теперь их единство и согласие можно было сохранить только подчинением со стороны того или другого. Ева была первой, кто согрешил; и он впал в искушение, отдалившись от своего товарища, вопреки божественному указанию. Именно по ее просьбе Адам согрешил и теперь оказался в подчинении у ее мужа. Если бы принципы, установленные в Законе Божьем, лелеялись падшим человечеством, этот приговор, хотя и возник из-за последствий греха, доказал бы свою эффективность.

быть благословением для человечества; но злоупотребление превосходством, предоставленным таким образом мужчине, часто делало участь женщины очень горькой, делая ее жизнь бременем.

Ева была совершенно счастлива со своим мужем в своем Эдемском доме; но, подобно беспокойным современным Евам, он тешил себя надеждой войти в сферу более высокую, чем та, которую назначил ему Бог. Пытаясь подняться выше своего первоначального положения, оно упало значительно ниже него. Того же результата достигнут все те, кто не желает с радостью принять на себя жизненные обязанности в соответствии с замыслом Божиим. Патриархи и пророки, стр. 58 и 59.

Жены подчиняются; Супруги любят

Часто задают вопрос: «Разве жена не должна иметь собственное мнение?» В Библии ясно сказано, что муж является главой семьи. «Жены, подчиняйтесь своим мужьям» . Ефесянам. 5:22. Если бы на этом предписание кончалось, то можно было бы сказать, что положение жены вовсе не завидное; Во многих случаях это трудное и трудное положение, и было бы лучше, если бы браков было меньше. Многие мужья останавливаются на словах: «Жены, повинуйтесь мужьям» , но прочитаем заключение того же повеления: «Как Господу» . Ефесянам. 5:22.

Бог просит, чтобы жена всегда держала перед собой Его страх и Его славу. Полное подчинение только Господу нашему Иисусу Христу, который приобрел его как Свою собственность за бесконечную цену Своей жизни. Бог дал ей совесть, которую она не может безнаказанно попирает. Ее индивидуальность не может быть поглощена индивидуальностью ее мужа, поскольку она является собственностью Христа. Ошибочно воображать, что она со слепой преданностью должна делать все именно так, как велит ее муж, когда она знает, что, поступая так, она нанесет вред своему телу и духу, спасенным из сатанинского рабства. Есть Тот, Кто важнее в глазах жены, чем мужа: Он ее Искупитель, и ее подчинение мужу должно быть на основании указания Бога: «Как Господу» . Ефесянам. 5:22.

Когда мужья требуют полного подчинения от своих жен, заявляя, что женщины не имеют права голоса или воли в семье, но должны проявлять полное подчинение, они ставят своих жен в положение, противоречащее Писанию. Толкуя Священное Писание таким образом, они нарушают замысел брака. Эта интерпретация используется просто для того, чтобы они могли осуществлять произвольное управление, что не является их прерогативой. Но читаем в продолжение: «Мужья, любите своих жен, как и Христос возлюбил Церковь и отдал Себя за нее» . Ефесянам. 5:25. Почему мужья должны злиться на своих жен? Если муж обнаружит ваши ошибки и множество недостатков, то раздражение духа не исправит зла. Письмо 18, 1891 г.

Подчинение жены зависит от подчинения мужа Христу

Многие мужья неправильно представляли Господа Иисуса в Его отношениях с церковью в своих отношениях со своими женами, поскольку они не исполняют то, чему хочет учить Господь. Они заявляют, что жена должна им во всем подчиняться. Но Божий замысел не заключался в том, чтобы мужья доминировали в качестве глав семьи, если они сами не подчиняются Христу. Они должны находиться под властью Христа, чтобы представлять взаимоотношения Христа с Его церковью. Если муж груб, груб, надменен, себялюбив, резок и притеснителен, никогда не говори, что муж — глава жены, и что она должна во всем подчиняться ему; ибо он не Господь, он не муж в истинном значении этого слова. ...

Мужьям следует изучить образец и выяснить, что означает символ, представленный в Послании к Ефесянам, — отношение Христа к церкви. Муж должен быть как Спаситель в своей семье. Сохраняет ли он свое благородное мужское достоинство, данное ему Богом, всегда стремясь возвысить свою жену и детей? Вы создаете вокруг себя чистую и нежную атмосферу? Если вы не хотите так усердно развивать любовь к Иисусу, делая Его постоянным принципом в своей жизни, как бы вы хотели утвердить свои претензии на власть?

Пусть мужья и отцы изучают и стараются понять слова Христа не односторонне, выделяя только подчинение жены мужу, но изучают в свете Голгофского креста то, что уважает их собственное положение в семейном кругу. «Мужья, любите своих жен, как и Христос возлюбил Церковь и предал Себя за нее, чтобы освятить ее, очистив банею водною, посредством слова» . Ефесянам. 5:25 и 26. Иисус отдал Себя на крест, чтобы под влиянием Святого Духа очистить нас от греха и осквернения. Рукопись 17, 1891 г.

Необходима взаимная толерантность

Нам нужен Дух Божий, иначе в доме никогда не будет гармонии. Жена, если она имеет Дух Христов, будет осторожна в своих словах; Она будет владеть своим духом, она будет покорна и не будет чувствовать себя рабыней, а спутницей своего мужа. Если муж — слуга Божий, он не будет господином своей жены; оно не будет произвольным и требовательным. Рвение, с которым мы лелеем домашние привязанности, никогда не бывает чрезмерным, ибо, если там обитает Дух Господень, дом является прообразом Небес... Если один ошибается, другой проявит христианскую терпимость вместо того, чтобы холодно отталкивать .

Письмо 18, 1891 г.

Ни муж, ни жена не должны думать о произволе друг над другом. Не пытайтесь навязать друг другу свои желания. Невозможно сделать это и при этом сохранить взаимную любовь. Будьте добры, терпеливы, долготерпеливы, вежливы и полны взаимного уважения. По милости Божией вы сможете сделать друг друга счастливыми, как и обещали в своем брачном обете. Наука хорошей жизни, с. 361.

Каждый должен добровольно уступить

В браке мужчины и женщины порой ведут себя как недисциплинированные и испорченные дети. Муж хочет быть правым, жена, в свою очередь, хочет быть правой, и ни один из них не хочет уступать. Такая ситуация может привести только к еще большему несчастью. И муж, и жена должны быть готовы отказаться от своего мнения. Невозможно быть счастливым, пока оба продолжают делать то, что им заблагорассудится. Рукопись 31, 1911 г.

Если мужчины и женщины не узнают о Христе, Его кротость и смирение проявят неразумный и импульсивный дух, часто проявляемый детьми. Сильная и недисциплинированная воля будет стремиться к доминированию. Таким людям следует изучить слова Павла: «Когда я был мальчиком, я говорил как мальчик, я чувствовал себя как мальчик, я говорил как мальчик; но как только я стал мужчиной, я положил конец мальчишеским поступкам» . 1 Кор. 13:11. Письмо 55, 1902 г.

Христос в каждом сердце приведет к единству

Если воля Божья будет исполнена, муж и жена будут уважать друг друга и развивать любовь и доверие. Все, что нарушает мир и единство семьи, необходимо жестко подавлять, культивируя доброту и любовь. Тот, кто проявляет дух сострадания, долготерпения и любви, обнаружит, что тот же дух отражается обратно к нему.

Там, где царит Дух Божий, не будет никаких непристойностей в отношении брачных отношений. Если Христос действительно сформирован в надежде на славу, в доме будет единство и любовь. Христос, обитающий в сердце жены, будет в гармонии со Христом, обитающим в сердце мужа. Вместе они будут бороться за то, чтобы достичь обителей, которые Христос приготовил для тех, кто любит Его. Признаки времени, 14 ноября 1892 г.

Где построить дом?

При выборе места жительства Бог хочет, чтобы мы в первую очередь учитывали моральные и религиозные влияния, которые будут окружать нас и наши семьи. Патриархи и пророки, с. 169.

Мы должны выбрать сосуществование, наиболее благоприятное для нашего духовного прогресса, используя всю доступную нам помощь; ибо сатана поставит множество препятствий, чтобы сделать наш путь к Небесам как можно более тернистым. Возможно, мы находимся в затруднительном положении, поскольку многие не могут иметь такую среду, как им хотелось бы; Однако мы не должны добровольно подвергаться влияниям, неблагоприятным для развития христианского характера. Когда долг призывает нас к этому, мы должны быть особенно бдительны и преданы молитве, чтобы благодатью Христа мы могли оставаться выше тления.

Послания к молодежи, с. 419.

Евангелие... учит нас ценить вещи по их справедливой стоимости и посвящать все свои усилия тому, что имеет наибольшую ценность - тому, что останется. Этот урок необходим тем, на ком лежит ответственность за выбор жилья. Они не должны позволять себе отклоняться далеко от высшей цели. ...

При поиске места для дома учитывайте эту цель при выборе. Не поддавайтесь влиянию стремления к богатству, диктату моды или обычаям общества. Подумайте, что лучше всего будет способствовать простоте, чистоте, здоровью и реальной ценности. ...

Вместо того, чтобы жить там, где можно увидеть только дела человеческие, где то, что вы видите и слышите, часто наводит на злые мысли, где суматоха и смятение вызывают усталость и беспокойство, идите туда, где вы можете созерцать дела Божии. Ищите успокоение духа в красоте, тишине и покое природы. Отдохните

посмотрите на зеленые поля, леса и холмы. Поднимите глаза к голубому небу, незатененному пылью и дымом городов, и вдохните небесный и бодрящий воздух. Наука хорошей жизни, стр. 363, 366 и 367.

Первый дом

Дом наших прародителей должен быть образцом для других домов, поскольку их дети уезжают, чтобы оккупировать Землю. Этот дом, украшенный рукой самого Бога, не был роскошным дворцом. Люди в своей гордости наслаждаются великолепными и дорогими зданиями и славятся делами своих рук; но Бог поместил Адама в саду. Это был его адрес. Голубое небо было его куполом; земля с ее нежными цветами и ковром из живой травы была его тротуаром; а лиственные ветви прекрасных деревьев были его крышей. На его стенах висели великолепные украшения — работа великого и искусного Мастера. В среде, в которой жила святая чета, был урок на все времена, урок о том, что истинное счастье обретается не в удовлетворении гордыни и роскоши, а в общении с Богом через Его творения. Если бы люди уделяли меньше внимания искусственным вещам и культивировали бы большую простоту, они были бы в гораздо лучшем положении, чтобы ответить на Божью цель в Его творении. Гордость и амбиции никогда не удовлетворяются; Но те, кто действительно мудр, найдут настоящее и облагораживающее удовольствие в источниках радости, которые Бог сделал доступными для каждого. Патриархи и пророки, стр. 49 и 50.

Дом, который Бог выбрал для Своего Сына

Иисус пришел в этот мир, чтобы совершить величайшую работу, когда-либо совершавшуюся среди людей. Он пришел как посланник Бога, чтобы показать нам, как жить, чтобы достичь наилучших результатов в жизни. Какие условия выбрал бесконечный Отец для Своего Сына? Уединенное жилище на холмах Галилеи; дом, поддерживаемый честным и добропорядочным трудом; жизнь в простоте; ежедневная борьба с трудностями и испытаниями; самоотречение, экономия и терпеливое обслуживание, выполняемое с удовлетворением; час изучения с Его матерью, с раскрытым свитком Священного Писания; безмятежность рассвета или сумерек в зелени долины; священное служение природе; изучение творения и провидения; общение души с Богом: таковы были условия и возможности первых лет жизни Иисуса. Наука хорошей жизни, стр. 365 и 366.

В земле обетованной дисциплина, начатая в пустыне, продолжалась при обстоятельствах, благоприятствующих формированию хороших привычек. Люди не собирались в города, но каждая семья имела свою землю, гарантирующую каждому целебные благословения естественной, неизвращенной жизни. Наука хорошей жизни, с. 280.

Опасности городской жизни

Жизнь в городах фальшива и искусственна. Сильная страсть к зарабатыванию денег, вихрь волнений и погоня за удовольствиями, жажда показухи, роскоши и расточительности — все это силы, которые, по мнению большинства человечества, отвлекают дух от истинной цели жизни. Они открывают дверь тысячам зол. Эти вещи оказывают на молодежь почти непреодолимую силу. Одним из самых тонких и опасных искушений, подстерегающих детей и молодых людей в городах, является любовь к удовольствиям. Есть множество государственных праздников; игры и скачки привлекают тысячи людей, а порыв удовлетворения и удовольствия отвлекает их от трезвых жизненных обязанностей. Деньги, которые следовало бы отложить на благие цели, тратятся на развлечения. Наука хорошей жизни, с. 364.

Материальная среда городов часто представляет опасность для здоровья. Постоянно подвергаясь контакту с болезнями, преобладание затхлого воздуха, нечистой воды и еды, теснота, темнота и нездоровое жилье – вот лишь некоторые из зол, с которыми придется столкнуться.

Божий замысел не заключался в том, чтобы люди толпились в городах; переполнены в многоквартирных домах. Вначале Он поместил наших прародителей среди прекрасных видов и звуков, которым Он хочет, чтобы мы радовались сегодня. Чем больше мы придем в гармонию с первоначальным замыслом Бога, тем более благоприятной будет наша позиция для восстановления и сохранения здоровья. Наука хорошей жизни, с. 365.

Города полны искушений. Мы должны планировать нашу работу таким образом, чтобы держать нашу молодежь как можно дальше от этого загрязнения. Деревенская жизнь, стр. 30.

Детей и молодых людей необходимо тщательно охранять. Их следует держать подальше от очагов беззакония, которые находятся в наших городах. Деревенская жизнь, стр. 12.

Близко время, когда великие города будут разрушены, и всех необходимо предупредить об этих грядущих карах. Евангелизм, с. 29.

О, если бы народ Божий почувствовал неминуемое разрушение тысяч городов, ныне почти преданных идолопоклонству! Ревью энд Геральд, 10 сентября 1903 г.

Из любви к мирским интересам и выгоде

Часто случается, что родители не заботятся о том, чтобы окружить своих детей благотворным влиянием. При выборе дома они больше думают о своих мирских интересах, чем о социальной и нравственной атмосфере, и у их детей образуются объединения, неблагоприятные для развития благочестия и формирования честного характера. ...

Отцы, осуждающие хананеев за то, что они принесли своих детей Молоху, что вы делаете? Ты приносишь еще более дорогое подношение своему богу Маммоне; и когда ваши дети вырастают недружелюбными и нелюбящими по характеру, когда они обнаруживают решительное нечестие и склонность к неверности, вы обвиняете веру, которую исповедуете, за то, что она не смогла их спасти. Вы пожинаете то, что посеяли – результаты своей эгоистичной любви к миру и пренебрежения проводниками благодати. Вы водили свою семью в места искушений; и ковчег Божий, славу твою и защиту, ты не считал существенным; и Господь не сотворил чуда, чтобы избавить детей твоих от искушения.

Свидетельства, том. 5, с. 320.

Нет ни одной семьи из ста, которая получила бы физическую, умственную или духовную пользу от жизни в городе. Веру, любовь, надежду, счастье можно гораздо лучше достичь в отдаленных местах, где есть поля, горы и деревья. Уберите своих детей от видов и звуков города, от шума транспортных средств, и их разум станет здоровее. Им будет легче принять истину Слова Божьего в их сердца. Рукопись 76, 1905 г.

Время покидать города

Мое послание таково: выведите свои семьи из городов. Деревенская жизнь, стр. 30.

Настало время, когда Бог открывает путь, и семьи должны покинуть города. Детей надо вывезти в деревню. Родители должны искать подходящее место, насколько позволяют их ресурсы. Хоть дом и небольшой, но земли для его обработки все равно достаточно. Деревенская жизнь, стр. 24.

Прежде чем суровое наказание постигнет жителей Земли, Господь призывает всех, кто является истинными израильтянами, подготовиться к этому событию. Родителям Он посылает тревожное предупреждение: соберите своих детей в своих домах; отдели их от тех, кто пренебрегает заповедями Божиими, кто учит и делает зло. Я покинул большие города как можно быстрее. Свидетельства, том. 6, с. 195.

Родители могут приобретать небольшие поместья в сельской местности с землей для возделывания, где они могут иметь фруктовые сады и где они могут выращивать овощи и мелкие фрукты, которые заменяют мясо, которое так вредно для жизненно важного кровотока, протекающего по венам. В этих местах

Страница 140

дети не будут окружены разлагающим влиянием городской жизни. Бог поможет Своему народу найти эти дома за пределами городов. Медицина и спасение, с. 310.

Клочок земли и комфортный дом

По мере возможности родители обязаны создавать сельские дома для своих детей. Деревенская жизнь, стр. 12.

Отцы и матери, владеющие участком земли и уютным домом, — короли и королевы. Основы христианского образования, с. 327

Не считайте лишением, когда вас призывают покинуть города и переселиться в деревню. Вас ждут богатые благословения, которые вы сможете их присвоить. Деревенская жизнь, стр. 14.

Господь снова и снова повелевал нашим людям вывозить свои семьи из городов в деревню, где они смогут производить свои собственные продукты; потому что в будущем проблема купли-продажи станет очень серьезной. Теперь мы должны начать прислушиваться к указанию, данному бесчисленное количество раз: уезжайте из городов в сельские районы, где дома не переполнены и где вы будете свободны от вражеского вмешательства. Жизнь в деревне, стр. 9 и 10.

В глубинах Земли скрыты благословения для тех, у кого есть смелость, желание и настойчивость собрать свои сокровища. ...Многим фермерам не удалось извлечь достаточную прибыль из почвы, потому что они взяли на себя работу

как будто это унижительное занятие; Они не видят, что в этом есть благословение для них самих и их семей. Основы христианского образования, стр. 326 и 327.

Совет горожанину

Вам было бы полезно отложить в сторону свои затруднения и заботы и поискать убежище в деревне, где нет сильных влияний, способных развратить нравственность молодого человека. Правда, вы не будете полностью свободны от неудач и забот на поле боя; но вы избежите многих зол и закроете дверь для потока искушений, которые угрожают овладеть душами ваших детей.

Им нужно занятие и разнообразие. Монотонность дома делает их нервными и беспокойными, и они привыкли общаться с городскими наркоманами, получая таким образом уличное образование. ...

Им будет выгодно жить в деревне; Активный отдых на свежем воздухе развивает здоровье души и тела.

У них должен быть сад, который они могут возделывать, где они смогут найти приятное и полезное занятие. Изучение растений и цветов способствует улучшению вкуса и суждения, а знакомство с прекрасным и полезным творением Божиим оказывает облагораживающее и очищающее влияние на разум, приводя его к Творцу и Господу всего. Свидетельства, том. 4, с. 136.

Работа, которая активизирует разум и совершенствует характер

Обработывая почву, вдумчивый работник обнаружит, что перед ним предстают сокровища, о которых он мало подозревал. Никто не может добиться успеха в сельском хозяйстве или садоводстве без должного внимания к законам, регулирующим эти вопросы. Необходимо изучить особые потребности каждого сорта растений.

Разные сорта требуют разной почвы и культуры; и соблюдение законов, регулирующих каждую из этих разновидностей, является условием успеха. Внимание, необходимое при пересадке, чтобы ни один корень не оказался затруднён или смещен; уход за растениями, обрезка и полив, укрытие от мороза ночью и от солнца днем; удаление сорняков, болезней и насекомых-вредителей; общий характер — вся эта работа не только преподает важные уроки, касающиеся развития характера, но и сама является средством этого развития. Воспитание осторожности, терпения, внимания к деталям, подчинения законам — это очень важное учение. Постоянное соприкосновение с тайной жизни и очарованием природы, а также нежность, возникающая при служении этим прекрасным вещам божьего творения, способствуют пробуждению духа, очищению и возвышению характера. Образование, с. 111 и 112.

Бог будет наставлять и учить

Тот, Кто научил Адама и Еву в Эдеме, как ухаживать за садом, сегодня хотел бы наставлять людей. Есть мудрость для того, кто управляет плугом, сеет и сеет семена. Земля имеет свои скрытые сокровища, и Господу хотелось бы, чтобы на ней работали тысячи и десятки тысяч, толпящихся в городах в ожидании возможности заработать хоть мелочь. ... Те, кто забирает свои семьи и увозит их в деревню, размещают их там, где у них будет меньше искушений. Дети, находящиеся в компании родителей, любящих и боящихся Бога, во всех отношениях лучше подготовлены к обучению у великого Учителя, который является источником мудрости. У них есть гораздо более благоприятная возможность стать пригодными для Царства Небесного. Основы христианского образования, с. 326.

Божий план для Земли Израиля

Из-за непослушания Богу Адам и Ева потеряли Эдем, а из-за греха была проклята вся Земля. Но если народ Божий последует указаниям, их земля снова станет плодородной и красивой. Сам Бог дал им учение о возделывании почвы, и они должны сотрудничать в ее восстановлении. Таким образом, вся земля под руководством Бога станет наглядным уроком духовной истины. Подобно тому, как в соответствии с Его моральным законом сердца людей должны отражать качества Его характера. Притчи Иисуса, с. 289.

Духовные уроки в повседневной жизни

Бог окружил нас прекрасной панорамой природы, чтобы привлечь и заинтересовать дух. Его намерение состоит в том, чтобы мы соединили славу природы с Его характером. Если мы добросовестно изучаем книгу природы, мы найдем в ней плодотворное поле для созерцания бесконечной любви и силы Бога. Послания к молодежи, с. 365.

Христос связывал Свое учение не только с днем отдыха, но и с рабочей неделей. ...В пахоте и в сеянии, пахоте и жатве учит нас видеть в сердце иллюстрацию Его дела благодати. Он желает, чтобы в каждом деле полезного труда и в каждом общении жизни мы находили урок божественной истины. Тогда наша повседневная деятельность больше не будет поглощать наше внимание и заставлять нас забывать Бога; будет постоянно напоминать нам о Творце и Искупителе. Мысль о Боге, как золотая нить, будет вплетена во все наши заботы и домашние занятия. Для нас слава Его лица снова покоится на лице природы.

Мы будем изучать новые уроки небесных истин и возрастать в подобие Его чистоты. Притчи Иисуса, стр. 26 и 27.

Идентичные законы управляют природой и человечеством

Великий Мастер соприкоснул Своих слушателей с природой, чтобы услышать голос, говорящий во всем сотворенном; и когда их сердца были восприимчивы, а их дух находился в восприимчивом настроении, Он помогал им истолковывать духовные учения тех сцен, которые Он видел. ... В Его учении было что-то, что интересовало каждый ум, обращалось к каждому сердцу. Таким образом, ежедневный труд, вместо того чтобы быть простым рутинным трудом, лишенным возвышенных мыслей, освещался и возвышался постоянными воспоминаниями о духовных и невидимых вещах.

Вот как мы должны учить. Пусть дети научатся видеть природу как выражение Божьей любви и мудрости; пусть мысль о Нем переплетается с птицами, цветами и деревьями; пусть все видимое станет для них толкователем невидимого, и все события жизни будут средством божественного учения.

Изучая таким образом уроки, которые содержатся во всех созданных вещах и во всем жизненном опыте, покажите, что те же законы, которые управляют вещами в природе и фактами жизни, управляют нами; которые даны для нашего блага, и только подчиняясь им, мы сможем обрести истинное счастье и успех. Образование, с. 102 и 103.